內壢國中 101下8年級理化第二次段考解答   
[bookmark: _GoBack]一、選擇：(每個答案3分，共60分)
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二、配合題：(每個答案3分，共15分)
	1
	2
	3
	4
	5

	B
	D
	A
	E
	C


三、填充題 (①~④每格2分，⑤~⑦每格3分，共17分)
	①
	②
	③
	④
	⑤

	左
	黃
	左
	淺
	醋酸

	⑥
	⑦

	濃硫酸
	甲


四、計算題(Ⅰ：5分、Ⅱ：3分，共8分)(由老師看計算過程斟酌配分)
	Ⅰ

	參考答案：(配分皆以整數)
1. 由密度得知200ml過氧化氫=340g 
2. 340(g過氧化氫)/34 =10(mol) 
3. 10/0.5 =20(M) 

	Ⅱ

	參考答案：(配分皆以整數)
1.由密度得知100ml過氧化氫= 170g， 170/34 = 5(mol)
2.過氧化氫變成水和氧氣：2H2O2－﹥2H2O + O2，係數比=莫耳數比，水= 5mol
3.5mol水= 90g水，水總體積變成390ml，過氧化氫變成100ml，因為具有加成性，所以溶液總體積變成490ml
4.剩下的過氧化氫100ml=170g，170/34=5(mol)，5/0.49 =500/49 (M)



